

МОСГОРСПРАВКА
Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19. Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты
СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

4 СЕН 1951

Кострома

Газета №

Итоги гастролей костромских артистов в Иванове

22 августа неделевировкой Бахвадова по роману Ажаева «Далеко от Москвы» Костромской обдрамтеатр имени А. Н. Островского закончил свои 45-дневные гастроли в г. Иванове. За эти дни очень напряженной и ответственной работы костромские артисты показали ивановцам — в областном центре и в районах — около 110 спектаклей. Из них на периферии было сыграно 43 спектакля. Коллектив театра побывал в Кохме, Фурманове, Тейкове и Шуе. Спектакли показывались также и в отдаленных поселках, на торфопредприятиях. Спектакли костромичей видели в Вичуге, в Юже, на Ивграе в Комсомольске.

Коллектив Костромского театра провел ряд творческих встреч с рабочими и служащими промышленных предприятий города и области, где показал ряд фрагментов из спектаклей своего репертуара. Многочисленные письма ивановцев как к артистам, так и к коллективу в целом, показывают, что Костромской театр завоевал за-

служенный авторитет у ивановского зрителя. Об этом же говорят и рецензии местных газет на спектакли.

С заслуженным успехом прошли во время гастролей спектакли М. Горького «Дети Солнца», Ю. Чепурина «Последние рубежи», В. Собко и А. Балабана «Сто миллионов», А. Н. Островского «На бойком месте», Д. Лондона «Кражя» («Волчьи души»). Большое одобрение и всеобщее признание заслужил новый спектакль, еще не показанный костромскому зрителю, «Мать своих детей» А. Афиногенова, прошедший в Ивацове и районах 18 раз. Пьеса А. Н. Островского «На бойком месте» прошла с успехом 15 раз, «Кражя» и «Дон Сезар де Вазан» — по девять раз.

Вернувшись с гастролей, коллектив театра готовится в новом театральном сезоне порадовать костромичей значительными, интересными постановками.

К. ВЕРБИЦКИЙ.